



اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ ہذا اطلاع دی جاتی ہے کہ اینگرو فertilizers لمیٹڈ (دی "کمپنی") کا دسواں سالانہ اجلاس عام جمعرات 28 مارچ 2019، صبح 10:00 بجے، کراچی میریٹ ہوٹل، عبداللہ ہارون روڈ، کراچی میں منعقد کیا جائے گا جس میں مندرجہ ذیل امور پر غور کیا جائے گا:

(الف) عمومی کاروبار

- 1- سال کے اختتام، 31 دسمبر، 2018 کے لیے کمپنی کے آڈٹ شدہ اکاؤنٹس مع ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹس وصول کرنا اور اس پر غور و خاص کرنا۔
- 2- 31 دسمبر 2018 کو ختم ہونے والے سال کیلئے 3:00 روپے (30 فیصد) کی شرح کے حساب سے حتمی ڈیویڈنڈ کی منظوری دینا۔
- 3- سال 2019 کیلئے کمپنی کے آڈیٹرز کی تقرری اور ان کا معاوضے کا تعین کرنا۔ موجودہ آڈیٹرز اے ایف فرگوسن اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس نے دوبارہ تقرری کیلئے پیشکش کی ہے۔
- 4- کمپنیز ایکٹ 2017 کے تحت آٹھ (8) ڈائریکٹرز کا انتخاب کیا جائے گا۔ سبکدوش ہونے والے ڈائریکٹروں میں جناب غیاث خان، جناب عبدال صمد داؤد، جناب نادر سالار قریشی، جناب حسین موچمالہ، جناب جاوید اکبر، مس سعیدہ خان، جناب عاصم مرتضیٰ خان اور جناب اسد سعید جعفر شامل ہیں۔

نوٹس:

- 1 کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (1) 159 کے تحت، کمپنی کے ڈائریکٹرز نے منتخب ڈائریکٹرز کی تعداد آٹھ (8) مقرر کی ہے۔
- 2 ڈائریکٹرز کے انتخاب میں حصہ لینے کے کسی بھی خواہشمند شخص کو کمپنی کے پاس ایک نوٹس جمع کروانا ہوگا جس میں بطور ڈائریکٹر انتخاب میں حصہ لینے کی خواہش کے بارے میں بتایا جائے گا، ساتھ ہی کمپنیز ایکٹ 2017 کے فارم 28 میں بالترتیب سیکشن (3) 159 اور سیکشن 167 کے تحت بطور ڈائریکٹر امور کی انجام دہی پر رضا مندی ظاہر کی جائے اور SRO634(1)/2014 بتاریخ 10 جولائی 2014 کے تحت کمپنی کی ویب سائٹ پر ڈالنے کیلئے اپنی تفصیلی پروفائل اور آفس کا پتہ اجلاس سے چودہ روز قبل فراہم کرنا ہوگا۔
- 3 آزاد ڈائریکٹروں کا انتخاب کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 166 اور لسٹڈ کمپنیز (کوڈ آف کارپوریٹ گورننس) ریگولیشنز، 2017 کی ریگولیشن نمبر 6 کے تحت کیا جائے گا۔
- 4 کمپنیز (پوسٹل بیلت) ریگولیشنز 2018 کے مطابق ڈائریکٹروں کے انتخاب کے لئے اور کسی بھی دوسرے ایجنڈے کیلئے جو کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 143 اور 144 کی ضرورت سے مشروط ہیں، ممبران کو پوسٹل بیلت کے ذریعے، یعنی بذریعہ ڈاک یا کسی بھی الیکٹرونک ذریعے سے متذکرہ ریگولیشنز کی ضروریات اور طریقوں کے مطابق اپنا حق رائے دہی استعمال کرنے کی اجازت ہوگی۔
- 5 کمپنی کی شیئرز ٹرانسفر بکس جمعرات 21 مارچ 2019 سے جمعرات 28 مارچ 2019 (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔ اس سلسلے میں کمپنی کے شیئرز رجسٹرار، میسرز فیکو ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 8 ایف، نزدیک ہوٹل فاران، بلاک 6، پی ای سی ایچ ایس، شاہراہ فیصل، کراچی، (پی ایس بی ایس نمبرز 5-34380101-21) اور ای میل info.shares@famco.com.pk پر بدھ 20 مارچ 2019 کو کاروبار کے اختتام (شام 5:00 بجے) تک موصول ہونے والے ٹرانسفرز کو ٹرانسفریز کو حتمی ڈیویڈنڈز کی ادائیگی اور اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کے لئے بروقت تصور کیا جائے گا۔

- 6 اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کا اہل ممبر اپنی جگہ کسی دوسرے فرد کو بطور پراکسی مقرر کرنے کا اہل ہوگا، جو اس کی جگہ اجلاس میں شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ دینے کا اہل ہوگا اور نازدکے لئے اس پراکسی کو اجلاس میں ممبر کو دستیاب حقوق، جیسے اجلاس میں شرکت ہونا، اظہار رائے اور ووٹ ڈالنے کے حقوق حاصل ہوں گے۔ پراکسی موثر ہونے کیلئے درخواست اجلاس کے انعقاد سے کم از کم 48 گھنٹے قبل کمپنی کو موصول ہونا لازمی ہے۔ پراکسی کا کمپنی کا ممبر ہونا لازمی نہیں ہے۔
- 7 کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 کی دفعات کے مطابق ایک لسٹڈ کمپنی شیئرز ہولڈرز کو کیش ڈیویڈنڈز کی ترسیل الیکٹرونک طریقے سے براہ راست مجاز شیئرز ہولڈرز کے بتائے گئے بینک اکاؤنٹ میں کر سکتی ہے۔ اس قانون کی تعمیل کے پیش نظر، شیئرز ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ کمپنی کی ویب سائٹ پر موجود ای-ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فارم میں دی گئی تفصیلات شیئرز رجسٹرار کو فراہم کریں۔ کسی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز اپنی تفصیلات براہ راست اپنے بروکر (پارٹنیشن) / ڈی سی کو بھیجیں۔
- 8 ایس ای سی پی کی ہدایات کے مطابق، ان شیئرز ہولڈرز کو جن کے سی این آئی سی کی کاپیاں الیکٹرونک کمپنی کو موصول نہیں ہوئی ہیں، ان کے ڈیویڈنڈز اس وقت تک منتقل نہیں کیے جائیں گے، جب تک کہ ان کی سی این آئی سی کی کاپیاں کمپنی کو موصول نہ ہو جائیں۔ لہذا انفرادی شیئرز ہولڈرز جنہوں نے اپنی سی این آئی سی کی کاپیاں جمع نہیں کروائی ہیں، ان سے درخواست ہے کہ وہ جلد از جلد کمپنی کے شیئرز رجسٹرار کے پاس جمع کروائیں۔ کارپوریٹ اداروں سے درخواست ہے کہ اپنے این ٹی این جمع کروائیں۔ اپنے سی این آئی سی / این ٹی این جمع کراتے وقت، شیئرز ہولڈرز اپنا متعلقہ فولیو نمبر ضرور لکھیں۔ فزیکل شیئرز ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اپنے پتے میں تبدیلی کے بارے میں کمپنی کے شیئرز رجسٹرار کو اور سی ڈی سی شیئرز ہولڈرز کی صورت میں بروکر (پارٹنیشن) کو آگاہ کریں۔
- 9 جے سی ڈی پال آف انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے پارٹ III کے ڈویژن I کے ساتھ سیکشن 150 کے مطابق، فائلر اور نان فائلر شیئرز ہولڈرز کی ڈیویڈنڈ اکم پر بالترتیب 15 فیصد اور 20 فیصد کے حساب سے ود ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی کی جائے گی۔ "فائلر" وہ ٹیکس دہندہ ہے جس کا نام ایکٹو ٹیکس پیئرز لسٹ (اے ٹی ایل) میں ایف بی آر کی جانب سے وقت فوقتاً جاری کیا جاتا ہے اور "نان فائلر" وہ شخص ہے جس کا نام اس لسٹ میں نہیں ہوتا۔ کمپنی کی جانب سے فائلرز کے 15 فیصد ود ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی کے لئے تمام شیئرز ہولڈرز کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ اس بات کی یقین دہانی کر لیں کہ اسکے نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر دستیاب تازہ ترین اے ٹی ایل میں موجود ہے بصورت دیگر اسکے کیش ڈیویڈنڈ پر نان فائلرز کے لئے 20 فیصد کے حساب سے ٹیکس کی کٹوتی کی جائے گی۔ ڈیویڈنڈ اکم پر ود ہولڈنگ ٹیکس سے استثنیٰ کی صورت میں اجازت ہوگی جبکہ کتاب کی بندش کے پہلے روز فعال ٹیکس استثنیٰ سرٹیفکیٹ کی کاپی کمپنی کے رجسٹرار کو پیش کی جائے گی۔

- 10 ایف بی آر نے واضح کر دیا ہے کہ جو انٹ اکاؤنٹ کی صورت میں ہر شیئرز ہولڈرز کو الگ الگ فائلر یا نان فائلر تصور کیا جائے گا اور ہر شیئرز ہولڈرز کے ٹیکس سے انفرادی شیئرز ہولڈنگ کی بنیاد پر اس شیئرز ہولڈرز کی جانب سے ہمارے شیئرز رجسٹرار کو مندرجہ ذیل طریقے سے تحریری طور پر دی گئی تفصیلات کے مطابق ٹیکس کی کٹوتی کی جائے گی۔ جبکہ کوئی بھی نوٹیفیکیشن نہ ہونے کی صورت میں ہر جو انٹ ہولڈرز کے پاس مساوی شیئرز تصور کئے جائیں گے۔

کمپنی کا نام	فولیو سی ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	ٹیکس شیئرز	پرنسپل شیئرز ہولڈرز	جو انٹ شیئرز ہولڈرز
			نام اور سی این آئی سی	نام اور سی این آئی سی
			شیر ہولڈنگ کا تناسب	شیر ہولڈنگ کا تناسب
			شیر ہولڈنگ کی تعداد	شیر ہولڈنگ کی تعداد

- 11 سرکلر 10 بتاریخ 21 مئی 2014 کے تحت اگر کمپنی کے سالانہ اجلاس عام سے سات روز قبل تک مجموعی طور پر 10 فیصد سے زائد شیئرز ہولڈنگ رکھنے والے جغرافیائی حدود میں رہنے والے شیئرز ہولڈرز ویڈیو کانفرنس کے ذریعے اجلاس میں شرکت کرنا چاہیں تو کمپنی اس شہر میں ویڈیو کانفرنس کا انتظام کرے گی جو اس شہر میں اس سہولت کی دستیابی سے مشروط ہے۔ کمپنی، ممبرز کو ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے بارے میں اور اس کے استعمال سے متعلق ضروری معلومات اجلاس سے پانچ روز قبل فراہم کر دے گی اس سہولت کی دستیابی کیلئے براہ مہربانی کمپنی کے شیئرز رجسٹرار کو مندرجہ ذیل معلومات فراہم کریں۔

میں / ہم، _____ بحیثیت ممبر اینگرو فertilizers لمیٹڈ، جس کے پاس رجسٹر فولیو نمبر سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر _____ کے عمومی شیئرز ہیں، بذریعہ ہذا ویڈیو کانفرنس کی سہولت حاصل کرنا چاہتا ہوں (براہ مہربانی شہر کا نام لکھیں)

ممبر کے دستخط

کراچی

8 فروری 2019

بکرم بورڈ
عمیر مختار
کمپنی سیکریٹری

ساتویں منزل، پاربر فرنٹ بلڈنگ
ایچ سی-3، میرین ڈرائیو، بلاک 4، کلفٹن، کراچی۔